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határozata

Biatorbágy Város Önkormányzata lakossági és intézményi kommunikációjának fejlesztéséről
Az önkormányzat illetve szervezeteinek médiumaival összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágy Város Önkormányzata lakossági 
és  intézményi  kommunikációjának  fejlesztéséről,  az  önkormányzat  illetve  szervezeteinek 
médiumaival összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.

1. A  képviselő-testület  felhatalmazza a polgármestert,  hogy az  önkormányzat  jogi  képviselőjén 
keresztül  az  Önkormányzati  Híradóval  kapcsolatos  szükséges  módosításokat  bejegyeztesse  a 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalánál.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. március 31.

2. A képviselő-testület 54/1999.(03.25.) Öh. számú határozata alapján az Önkormányzati Híradó 
nyomdai munkáinak kivitelezésére a Tipász Stúdió Bt.-vel kötött szerződését felmondja.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. március 7.

3. A  képviselő-testület  felhatalmazza a polgármestert,  hogy az  önkormányzat  jogi  képviselőjén 
keresztül a Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. tevékenységi körébe a kiadói, hirdetés megjelentetési,  
valamint közösségi médiaszolgáltatási (rádió, televízió), és rendezvényszervezési feladatok felvétele  
érdekében a szükséges lépéseket megtegye.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. április 30.

4. A képviselő-testület közszolgálati városi újságot alapít ………………………….. néven.

Az újság célja: tájékoztatja a lakosságot a helyi közügyekről, híreket közöl, bemutatja a vélemények 
sokszínűségét,  kielégíti  az  olvasók  társadalmi,  kulturális,  spirituális  érdeklődését,  segíti  a 
hagyományok  ápolását,  erősíti  az  identitás  tudatot,  előmozdítja  a  helyi  döntésekben  való 
részvételt, megnyilvánulási lehetőséget biztosít a civil szervezetek számára, közzéteszi a közérdekű 
információkat, serkent a környezettudatos és jogkövető magatartásra, népszerűsíti az egészséges 
életmódot.  Az  újság  a  történések,  jelenségek  sokoldalú  bemutatására,  pártatlanságra, 
tárgyilagosságra törekszik.

A lap kiadója a Biatorbágyi Városfejlesztő Kft.

A képviselő-testület 2011. évi költségvetésében biztosítja a lap működési feltételeihez szükséges 
anyagi forrásokat.

A  képviselő-testület  a  szerkesztőség  vezetésére  az  önkormányzat  kommunikációs  szakemberét, 
Mester Lászlót jelöli ki.

A  képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  az  önkormányzat  jogi  képviselőjén 
keresztül a lap engedélyeztetésével kapcsolatban szükséges lépéseket megtegye.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. június 30.


